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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Zakladni Skola Sokolov, BéZecka 2055
pracovisté Bozeny Némcové 1784

Néazev a Cislo projektu: Moderni Skola, CZ.1.07/1.4.00/21.3331
Sablona: I11/2 Inovace a zkvalitnéni vyuky prosttednictvim ICT
Sada/pfedmét(oblast): Matematika 9
Cislo vyukového materialu: 3 M_17

Povrch kuzele

Anotace:
Ulohy jsou zaméfeny na povrch kuzele, Pythagorovu vétu, vyuZiti
v praktickych ulohach. Cas na vypracovani 45 minut.
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Povrch kuzele

jméno:

hodnoceni:

1. Je dan rota¢ni kuzel s primérem podstavy 18 cm a vyskou 12 cm.

2. Vypocitej povrch kuzele:
a. r=3dm,v=20cm

b. d=26cm, v18cm

a.
b.

C.

o

Jaky tvar ma podstava kuzele?

Vypocitej stranu s kuzele.

Vypocitej obsah podstavy kuzele.

Vypocitej obsah plasté kuzele.

Vypocitej povrch kuzele.




3. Stfecha hradni véZe ma tvar kuZele. Primér véZe je 10 m a vyika stfechy je 6 m. Vypogitej kolik m?
stieSni krytiny je potfeba na zastieseni véze. Pocitej s 5% navic.

4. Je dan kuzel a pravidelny ¢tyiboky jehlan. Ob¢ télesa maji stejnou vysku 2 metry. Podstavna hrana
jehlanu je stejné dlouhd jako pramér podstavy kuzele a méfi 1 m.

a.

Které z téles ma vétsi povrch?

O kolik m? se povrchy 1igi?

Jakou vysku by musel mit kuzel, aby byl povrch obou

téles stejny?




Povrch kuzele

jméno:

hodnoceni:

1. Je dan rota¢ni kuzel s primérem podstavy 18 cm a vysSkou 12 cm.

a.
b.

C.

2. Vypocitej povrch kuzele:
a. r=3dm,v=20cm

S =622 dm?

b. d=26cm, v18cm

S =1437 dm?

Jaky tvar ma podstava kuzele? kruh
Vypocitej stranu s kuzele. 15 cm

Vypocitej obsah podstavy kuzele. 254,34 cm?
Vypoditej obsah plasts kuzele. 423,9 cm?

Vypoéitej povreh kuzele. 678,24 cm?



3. Stfecha hradni véZe ma tvar kuZele. Primér véZe je 10 m a vyika stfechy je 6 m. Vypogitej kolik m?
stieSni krytiny je potfeba na zastieseni véze. Pocitej s 5% navic.

S =122,6 m?
Krytiny je potieba 128,73 m?.

4. Je dan kuzel a pravidelny ¢tyiboky jehlan. Ob¢ télesa maji stejnou vysku 2 metry. Podstavna hrana
jehlanu je stejné dlouhd jako pramér podstavy kuzele a méfi 1 m.
a. Které z t€les ma vétsi povrch? jehlan

b. O kolik m? se povrchy 1i8i? 1,1 m?
c. Jakou vySku by musel mit kuzel, aby byl povrch obou

téles stejny? 2,7 m




